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1. Provare che la serie di funzioni
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• converge puntualmente in R \ {0}

• converge totalmente in L

1
([a, b]), per ogni 0 < a < b < +1.

2. Usare il teorema dei moltiplicatori di Lagrange per determinare il punto della

retta R descritta dal sistema

(
x+ y + 1 = 0

y + z + 1 = 0

che minimizza la funzione '|
R

, dove

'(x, y, z) :=
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3. Siano

Q1 := (0,+1)⇥ (0,+1), Q2 := (�1, 0)⇥ (0,+1), Q := Q1 [Q2

e si consideri il campo di vettori F : Q ! R2
definito come segue

F (x, x) :=
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se (x, y) 2 Q1

(0, x) se (x, y) 2 Q2.

Provare che

• il campo di vettori F |
Q1 è conservativo;

• non esiste un potenziale globale di F .


